
 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE  w dniach 16 - 22 II 2026 
 

 
 

 

 

Pon. 
16  
II 

7.00 1) + Zdzisław Kordecki (greg. 16), 
2) + Łucja Mirecka (greg. 16)  

18.00 1) – w int. wspólnoty Maranatha, 
2) – w int. Bogusława 

 

 
 

Wt. 
17  
II 

7.00 1) + Zdzisław Kordecki (greg. 17), 
2) + Łucja Mirecka (greg. 17) 

18.00 1) – w int. wnuka Radosława (w dniu 6. urodzin), 
dziekczynna za dar życia, z prośbą o opiekę Maryi, 

2) – w int. syna Huberta (30. urodziny), o dary Ducha św., 
3) + dziadek Piotr Tuczyński 

 
 
 

Śr. 
18  
II 

7.00 + Zdzisław Kordecki (greg. 18) 

9.00 + Anna i Zygmunt Ziobroń, Maria i Stanisław Kubiszewscy, 
+ z rodziny 

10.30 + Piotr Tuczyński 

16.30 + Łucja Mirecka (greg. 18) 

18.00 + Antoni (31. r.), + z rodziny 

19.30 - w int. wnuczek Marty i Agaty oraz ich rodziców, 
dziękczynna, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo 

 
Czw. 

19  
II 

7.00 1) + Zdzisław Kordecki (greg. 19), 
2) + Łucja Mirecka (greg. 19) 

18.00 1) + Leopold, Zofia, Ryszard, Zenon, + z rodziny Urban, 
2) + Piotr Tuczyński 

 

 
Pt. 
20  
II 

7.00 1) + Władysław (w rocznicę śm.), + z rodziny, 
2) + Zdzisław Kordecki (greg. 20), 
3) + Łucja Mirecka (greg. 20) 

18.00 1) + Zenon Chełminiak, + z rodziny, 
2) + Maria Kuśmierczuk (1. r.)  

Sob. 
21  
II 

7.00 1) + Zdzisław Kordecki (greg. 21), 
2) + Łucja Mirecka (greg. 21) 

18.00 + Agnieszka, Edmund, Józef 

Ndz. 
22  
II 

7.00 + Zdzisław Kordecki (greg. 22)  

8.15 + syn Wojciech (3. r.), mąż, rodzice z ob. stron, opiekunowie 

9.30 - w int. Rycerzy Kolumba i ich rodzin 

11.00 + Józefa (20. r.) 

12.15  

12.30 - w int. Mikołaja (19. urodziny), dziękczynno - błagalna 

16.30 + rodzice: Stanisława i Władysław, Julianna i Julian 

18.00 + Łucja Mirecka (greg. 22) 

20.00 + Zbigniew Łącki 
 

 

Biuletyn Parafialny 
*** PARAFIA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO W GDAŃSKU MIGOWIE *** 

***** VI Niedziela Zwykła, 15 II 2026, Nr 33 ***** 
 

 

EWANGELIA DZISIEJSZEJ NIEDZIELI (Mt 5,17-37) 
Jezus powiedział do swoich uczniów: "Nie sądźcie, że przyszedłem 

znieść Prawo albo Proroków. Nie przyszedłem znieść, ale wypełnić. 
Zaprawdę bowiem, powiadam wam: Dopóki niebo i ziemia nie przeminą, ani 
jedna jota, ani jedna kreska nie zmieni się w Prawie, aż się wszystko spełni. 
Ktokolwiek więc zniósłby jedno z tych przykazań, choćby najmniejszych, i 
uczyłby tak ludzi, ten będzie najmniejszy w królestwie niebieskim. A kto je 
wypełnia i uczy wypełniać, ten będzie wielki w królestwie niebieskim. Bo 
powiadam wam: Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż 
uczonych w Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego. 
Słyszeliście, że powiedziano przodkom: „Nie zabijaj”; a kto by się dopuścił 
zabójstwa, podlega sądowi. A Ja wam powiadam: Każdy, kto się gniewa na 
swego brata, podlega sądowi. A kto by rzekł swemu bratu: „Raka”, podlega 
Wysokiej Radzie. A kto by mu rzekł: „Bezbożniku”, podlega karze piekła 
ognistego. Jeśli więc przyniesiesz dar swój przed ołtarz i tam sobie 
przypomnisz, że brat twój ma coś przeciw tobie, zostaw tam dar swój przed 
ołtarzem, a najpierw idź i pojednaj się z bratem swoim. Potem przyjdź i dar 
swój ofiaruj. Pogódź się ze swoim przeciwnikiem szybko, dopóki jesteś z nim 
w drodze, by cię przeciwnik nie wydał sędziemu, a sędzia dozorcy, i aby nie 
wtrącono cię do więzienia. Zaprawdę, powiadam ci: Nie wyjdziesz stamtąd, 
dopóki nie zwrócisz ostatniego grosza. Słyszeliście, że powiedziano: „Nie 
cudzołóż”. A Ja wam powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, już 
się w swoim sercu dopuścił z nią cudzołóstwa. Jeśli więc prawe twoje oko 
jest ci powodem do grzechu, wyłup je i odrzuć od siebie. Lepiej bowiem jest 
dla ciebie, gdy zginie jeden z twoich członków, niż żeby całe twoje ciało miało 
być wrzucone do piekła. I jeśli prawa twoja ręka jest ci powodem do grzechu, 
odetnij ją i odrzuć od siebie. Lepiej bowiem jest dla ciebie, gdy zginie jeden z 
twoich członków, niż żeby całe twoje ciało miało iść do piekła. Powiedziano 
też: „Jeśli ktoś chce oddalić swoją żonę, niech jej da list rozwodowy”. A Ja 
wam powiadam: Każdy, kto oddala swoją żonę – poza wypadkiem nierządu – 
naraża ją na cudzołóstwo; a kto by oddaloną wziął za żonę, dopuszcza się 
cudzołóstwa. Słyszeliście również, że powiedziano przodkom: „Nie będziesz 
fałszywie przysięgał, lecz dotrzymasz Panu swej przysięgi”. A Ja wam 
powiadam: Wcale nie przysięgajcie – ani na niebo, bo jest tronem Boga; ani 
na ziemię, bo jest podnóżkiem stóp Jego; ani na Jerozolimę, bo jest miastem 
wielkiego Króla. Ani na swoją głowę nie przysięgaj, bo nawet jednego włosa 
nie możesz uczynić białym albo czarnym. Niech wasza mowa będzie: Tak, 
tak; nie, nie. A co nadto jest, od Złego pochodzi". 

 



OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Zapraszamy wszystkie osoby, którym bliska jest modlitwa 

uwielbienia jak i tych, którzy chcieliby ją poznać do wspólnej 
adoracji, która rozpocznie się dziś po Mszy św. o godz. 18.00. 
Kolejne spotkania z modlitwą i śpiewem przed Najświętszym 
Sakramentem będą odbywać się cyklicznie w drugie niedziele 
miesiąca.  

2. Środą Popielcową rozpoczniemy Wielki Post – czas pokuty i 
nawrócenia. Msze święte z obrzędem posypania głów 
popiołem w naszym kościele o godz. 7.00, 9.00, 10.30, 16.30, 
18.00 i 19.30. 

3. W Popielec obowiązuje post ścisły, który polega na 
wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych i spożyciu jednego 
posiłku do syta w ciągu dnia. Pozostałe posiłki muszą zostać 
ograniczone co do ilości. Ten post obowiązuje wszystkich 
pomiędzy 18. a rozpoczęciem 60. roku życia. Wiernych od 14. 
roku życia obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów 
mięsnych.  

4. Nabożeństwa wielkopostne w naszej świątyni: 
- Droga Krzyżowa w piątek o godz. 17.00 (dla dzieci) oraz po 
Mszy o godz. 18.00 (ogólna), 
- Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym – w niedzielę po Mszy św. 
o godz. 16.30.  

5. Zapraszamy na katechezy Zwiastowania, które są głoszone 
w naszym kościele we wtorek i czwartek o godz. 19.30. W te 
dni nie będzie adoracji Najświętszego Sakramentu. 

6. Grupa Aktywni zaprasza na warsztaty pt. „Robimy kolaż”, 
które rozpoczną się w najbliższy piątek, o godz. 16.00 w domu 
parafialnym.  

7. Zachęcamy do nabywania i lektury „Gościa Niedzielnego”, 
„Niedzieli” i naszego „Biuletynu Parafialnego”. Należności 
można składać na tacę bądź do skarbon. 

8. W minionym tygodniu odbył się pogrzeb naszej Parafianki  
+ Magdaleny Stefańskiej l. 48, z ul. Związku Jaszczurczego. 
Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie.  

 
 

 
 

******* 
 

KATECHEZA LITURGICZNA cz. XII 
Homilia 

 Homilia jest integralną częścią liturgii słowa. Jej prawzorem jest 
nauczenie Chrystusa Zmartwychwstałego, który wyjaśniał Pisma 
uczniom zdążającym do wsi Emaus. W liturgii synagogicznej z racji 
różnic językowych istniała konieczność tłumaczenia i wyjaśniania 
czytanych tekstów. Przepowiadanie było ściśle związane z czytaniami 
tekstów biblijnych w ramach synagogi. Homiletom stawiano wysokie 
wymagania. Homilia była nie tylko pouczeniem, ale także „słowem 
zachęty”. W wymiarze chrześcijańskim była ona wprowadzeniem w 
misterium, żywym słowem Kościoła.  
 Liturgiczny charakter homilii – związany ściśle z Eucharystią – 
wyrażał się w tym, iż głosił ją przede wszystkim biskup. Czynił to w 
pozycji siedzącej, trzymając ewangeliarz. Forma homilii była prosta, 
bez szczególnych dodatków. Mówiący zwracał się z pozdrowieniem 
zebranych na początku i końcu. W historii również prezbiterzy mogli 
wygłaszać homilię. Z biegiem czasu, mając na uwadze dobrą 
słyszalność, głoszenie homilii przeniesiono na ambonę. Homilię 
wygłaszano po odczytaniu perykopy Ewangelii.  
 Obecna reforma widzi homilię jako związany z liturgicznym 
rokiem wykład tajemnic wiary i zasad życia chrześcijańskiego na 
podstawie świętych tekstów. Stanowi ona wykład zawierający pewien 
aspekt czytań Pisma świętego albo wyjaśnienie tekstu występującego 
w częściach stałych liturgii. Homilia ma zatem na celu wyjaśnienie 
wiernym Bożego słowa zawartego w czytaniach oraz wskazanie jego 
współczesnej wymowy. Homilię należy głosić w niedzielę i święta 
podczas wszystkich Mszy odprawianych z udziałem ludu. Kościół 
zaleca również głoszenie homilii w dni powszednie danego czasu 
liturgicznego.  

Ks. Maciej Stodolski 
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Msze św. niedzielne: 7.00, 8.15, 9.30, 11.00, 12.15 (w domu 
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Kontakt: gdanskmigowo@gmail.com 
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